

## 微关注

**广东中山古镇镇小区发生火灾致一家6口死亡 原因正调查**@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

12月22日,广东中山古镇镇一小区住宅发生火灾。从视频看到,起火位置位于住宅楼的高楼层,火势猛烈,有火舌冒出窗外并伴有浓烟。据古镇镇官方公众号消息,凌晨3时许明火被扑灭,现场清理过程中发现6人死亡。中山发布官方公众号称,死者为屋主区某夫妇、一儿

两女和区某母亲。目前中山市已成立事故处理专责小组,事故原因正在调查之中。

**沈阳警方通报研究生因奖学金被同学划伤三名嫌疑人被采取刑事强制措施**@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

据@沈阳市公安局通报:①12月20日,马某某、王某桥、丛某某等三人因涉嫌故意伤害罪被警方依法刑事拘留;②犯罪嫌疑人马某某对其在厮打中持水果刀划伤王某宇的

犯罪事实供认不讳,同时供认案发后为不影响学业和前途多次编造虚假供词、掩盖犯罪事实。③丛某某、王某桥到案后,主动认错悔过、如实陈述案情,因情节轻微,已于12月21日被依法变更取保候审强制措施。④对此案主办民警停职检查,责令其离岗培训一个月。

**刘鑫接受打赏账号被封与其互动公司被列入经营异常名录**@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

2016年11月3日,中国留学生江歌在日本被刘鑫前男友陈世峰残忍杀害。据报道,刘鑫现已改名,并

开设微博接受粉丝打赏5万余元。一加V用户@冷眼萌叔与刘鑫微博互动频繁,据天眼查,其微博认证为福建一传媒公司,曾被多次列入经营异常名录。目前,刘鑫接受打赏账号与@冷眼萌叔均已被查封。

## 微点赞

**圈粉! 她们是首批赴黎维和女扫雷手**@环球时报  
(《环球时报》微博)

在黎巴嫩执行维和任务的19名女兵中,有3名女扫雷作业手是我军

首次派出。半年来,刻苦训练的她们表现出色,7斤重的探雷器,1分钟就能组装好。“一想到排雷后,百姓们可以安全放羊、种庄稼,就觉得很自豪!”



## 微世相

**酒后持棍棒石头将母亲打死涉案男子投案自首,已被刑拘**@华商报  
(华商报官方微博)

据海南省东方市公安局12月22日通报,12月14日22时许,接群众报警称:东方市东河镇亚要村村民符某某(女,54岁,黎族)被打身亡。警方经侦查发现死者儿子符李民(男,30岁,黎族)有重大作案嫌疑且作案后负案潜逃。经工作,犯罪嫌疑人符李民迫于压力,于12月20日19时



55分到公安机关投案自首。

经审讯,犯罪嫌疑人符李民交代称:12月14日晚喝酒回到家后,想起其交往的女朋友怀孕后,女方称结婚要给两三万彩礼钱,母亲不同意,女方方便打掉孩子并与自己分手。另外,母亲还经常让自己按其想法做事,自己只要不乐意,母亲便经常骂自己,自己非常委屈、有苦说不出,便动手打砸自家的家具家电,看见母亲,就持棍棒和石头追打母亲,见母亲被自己击中头部倒地不起后慌忙逃离现场,在深山中潜逃数日并最终迫于公安机关抓捕及向亲属动员劝投等社会多方压力,遂于12月20日找到亲属并在亲属陪同下向就近派出所投案自首。目前,犯罪嫌疑人符李民被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

**大货车车轮脱落飞起多次弹跳后砸伤后车司机**@新华网  
(新华网法人微博)

近日,广州天河区一辆大货车在行驶过程中车轮突然脱落飞出,之后旋转、跳跃,撞到桥墩,又飞回路面,砸中后方一辆轿车,轿车司机受伤。据@广州交警,目前货车司机已找到,案件正在进一步调查中。

**能不能愉快地做朋友? 男子抢先买单被朋友打**@中国警方在线  
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,安徽阜阳,范某约朋友谢某



## 微视野

**承诺名医整容,麻醉后竟换人! 韩国曝“幽灵整容”数百人丧命**@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

最近,有媒体曝光韩国整形行业“幽灵手术”。“幽灵手术”就是术前承诺

某院长主刀手术,但是实际进行手术的是另外一个人。韩国整形医生金善雄表示,自2000年初至今,已有200—300人因“幽灵手术”丧命,而法律对此并没有进行明确规定,因此难以杜绝。